

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
EDITAL Nº 24, DE 17 DE ABRIL DE 2008

Retificação do Edital nº 15/2008

Universidade Federal de Alagoas torna pública a retificação do edital nº 15, de 31 de março de 2008, e publicado no Diário Oficial da União do dia 02 de abril de 2008, seção 3, páginas 39, 40, 41, 42 e 43, na forma a seguir:

I. No quadro de vagas do Anexo I, onde se lê:

UNIDADES	CÓD.	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME	TITULAÇÃO MÍNIMA
FAMED	069	1	MEDICINA LEGAL	AUXILIAR	20	GRADUAÇÃO EM MEDICINA COM ATUAÇÃO PROFISSIONAL EM ATIVIDADE MÉDICO-FORENSE.
FAMED	070	1	SAÚDE COLETIVA	ADJUNTO	40	GRADUAÇÃO EM SAÚDE COM DOUTORADO EM SAÚDE COLETIVA E EXPERIÊNCIA COM ATUAÇÃO PROFISSIONAL EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS DE SAÚDE DE, NO MÍNIMO, 2 ANOS.
FAMED	071	1	BIOESTATÍSTICA	ASSISTENTE	20	GRADUAÇÃO EM MEDICINA COM MESTRADO EM SAÚDE COLETIVA OU ÁREAS AFINS MAIS EXPERIÊNCIA EM BIOESTATÍSTICA COM ATUAÇÃO EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS DE SAÚDE E EXPERIÊNCIA DOCENTE NA GRADUAÇÃO EM SAÚDE E EM ESPECIALIZAÇÃO NA ÁREA DE SAÚDE COLETIVA.

Leia-se:

UNIDADES	CÓD.	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME	TITULAÇÃO MÍNIMA
FAMED	069	1	MEDICINA LEGAL	AUXILIAR	20	GRADUAÇÃO EM MEDICINA.
FAMED	070	1	SAÚDE COLETIVA	ADJUNTO	40	GRADUAÇÃO EM SAÚDE COM DOUTORADO EM SAÚDE COLETIVA.
FAMED	071	1	BIOESTATÍSTICA	ASSISTENTE	20	GRADUAÇÃO EM MEDICINA COM MESTRADO EM SAÚDE COLETIVA OU ÁREAS AFINS.

Ana Dayse Rezende Dorea  
Reitora